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A VOUS DE JOUER

AVEC GEORGES AUBERT SOLUTIONS EN PAGE 37

LE LABYRUCHE ILANNEE HISTORIQUE
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Biffez dans cette grille, 14 nombres inscrits dans tous les
sens. Il restera alors les lettres qui formeront dans I'ordre
en chifires romains... 'année historique !

Cette année 1a : 1¢re liaison sans escale NEW-YORK -
PARIS

O D ORI
0B oy T i 0=
A0 &

7 NS

LE

PIEGE i

Effectuez I’opération arithmétique ci-dessous, elle parait
toute béte, mais vous serez peut-étre surpris(e) du ré-
Un labyrinthe pas comme les autres... Il faut relier la case Sultat!

No. 1 2 1a case 48 sans pour autant sauter un chiffre.
Mefiez-vous des fausses pistes qui sont peut-étre la bonne 4x8+18x2x0=7?
sur un certain parcours...

Patience, vous retrouverez bien votre chemin... 3 défaut la
solution vous attend a 1a page...

L’ENIGME
DU VOL 202..!

Le vol Swissair SR 202 effectue le trajet de Genéve 2
Londres en 1 heure et 20 minutes. Mais au retour, il ne
lui faut que 80 minutes ! Pourquoi ?




Solution du grand concours o croisés

Rectification

Deux erreurs se sont glissées dans les
«Mots croisés géants» du numéro de
décembre. La définition du premier 20
vertical devait étre «stupéfidtes» et non
pas «stupéfaites». La solution de ce
méme mot est impossible. Ce devrait
étre «sidérates», mais le mot ne jouerait
pas avec les mots horizontaux. Vous étes
nombreux a avoir relevé ces erreurs. Il va
sans dire que nous n’avons pas tenu
compte de ce coin de grille lors du tirage
au sort des gagnants. Nous vous prions
de vouloir bien nous excuser.

Liste des gagnants

1T prix: M. Jean-Paul Emery,
1512 Chavannes/Moudon.

2° prix: M™¢ Madeleine Sassi,
Violollet 5, 1202 Genéve.

3¢ prix: M™¢ Josiane Locher,
Portes-Rouges 11, 2000 Neuchatel.
4€ prix: M. Jacques Freudweiler,
av. des Brayeres 18, 1815 Clarens.
5€ prix: M™€ Iré¢ne Magnenat,
Louis-Ruchonnet 8, 1337 Vallorbe.
6° prix: M™¢ Hermine Cousin,

Les Vernes 24, 2534 Orvin.

7€ prix: M™¢ Lydie Degoumois,
Fauvette 9, 1012 Lausanne. i
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SOLUTIONS DES JEUX

LE LABYRUCHE

L’ANNEE HISTORIQUE : MCMXXVII (1927)
C’est le jeune pilote Charles Lindbergh qui
réalisa la premiere liaison New-York-Paris

LE PIEGE : 4 x 8 + 18 x 2 x 0 = zéro ! Mais oui , une fois zéro = zéro, cent
fois zéro font toujours zéro !!! Et si vous avez encore un doute, une calculatrice
vous le confirmera !

L’ENIGME DU VOL 202 Vous avez parfaitement raison, il n’y a pas
d’énigme, puisque 80 minutes font bien str 1 heure et 20 minutes...
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